

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

Donde se tienen corresponsal 75 cént. al mes. Alicante Lunes 10 de Septiembre 1917

Este periódico ha sido sometido a la censura militar,

Algo del Ayuntamiento

Comprended lector querido que por lo reducido de nuestra publicación no podemos más que sustanciar lo ocurrido en las sesiones celebradas en nuestro Palacio Municipal para darte a conocer la labor y por ende la suficiencia de ciertos municipios que tienen el salón de sesiones como un escaparate de exhibición y el acto de concejal como un traje de lujo.

En la celebrada el viernes último ocurrieron cosas muy chocantes que poco a poco irás viendo pero las que más llamaron la atención fueron los desatinos del edil republicano Sr. Botella que estaba completamente desacertado, por lo cual tuvo que sufrir des corridas en pelo que en su día le apuntarán otros tantos mayuscules ridículos.

El primero fué en la obstinación de que retirase el señor Sánchez Santana un voto contra una proposición que no se había votado, y retirase también el voto particular, después de media hora de haberlo hecho así no se conforma en machacar lo indicible sobre este punto sino que tiene que llegar a ver en todas las caras de sus compañeros una sonrisa que a otro cualquiera le hubiese bastado para no desplegar más los labios aquella tarde después de haber escuchado del competentísimo concejal e inteligente Doctor en Medicina y Cirugía, señor Sánchez Santana las aplastantes y concisas frases que le dirigió para sacarle del círculo vicioso en que se había encerrado.

Pero el amigo no escarmienta, este día estuvo a la altura de D. Juan Langucha; hubo necesidad que el distinguido letrado y concejal de la minoría conservadora D. Arturo Gadea Pró le hiciera el arrastre para que otra vez no se metiera a desfacer de entuertos.

Se empeña en denunciar un empleado de los últimamente nombrados para la confección del cezco y por segunda vez vuelve a tabarrear nos diciendo si hay un repartidor de esos que sube y no baja, que baja y no sube y no sé cuantas cosas más sobre un niño sin que se haya podido deducir al final de su brillante

operación el sentido de lo que quiso dárse a entender; solamente nos dice que hay un empleado que no cumple y que por no ser delator no le descubre; prefiere ser su cómplice ya que no lo da a conocer públicamente.

El señor Gadea que hablan poco, pero que cuando abandona su asiento es para algo práctico, con la humildad y modestia tan características en él invita al señor Botella a que diga quien es ese empleado y cumpla como es debido con el cargo que el pueblo puso en sus manos, de velar por sus intereses, pero el dice que narajes de la china, el acta sé la debe al señor Peñal que el con quien tiene que pastelear y asunto terminado.

Pero que sabe el señor Botella de eso, cuando se las ha visto tan gordas queriendo sentar plaza de juzgamiento, de sahando, se atreve a dar un lección de Derecho al señor Gadea que le escucha desde su asiento con la compasión que merece, pues dice que para delatar a ese empleado se declare la sesión secreta ya que la ley Municipal prohíbe se hagan estas denuncias en público.

Si señor Botella, S. S. está vez en esa materia, puede que en otras sea todo lo competente que se quiera, pero en ésta no: la ley Municipal prohíbe terminantemente se delate a ningún empleado públicamente por hechos que afecten a su honorabilidad, pero por incumplimientos del deber, no; estudie un poco más lo que necesita saber para no tocar el ridículo de esta forma.

Además, en que aula ha estudiado Derecho el señor Botella para querer contender con un letrado, nada menos que como el señor Gadea, persona cultísima y de reconocidos conocimientos en esta clase de materias.

Calma señor Botella, no corra tanto, conténtese en saber lo que sepa dentro de su empleo y no intente salirse de haf por que es exponerse a que le suceda lo que tantas veces le ha sucedido ya.

El concejal republicano señor Botella se acreditó en la última sesión de un verdadero enciclopedia de ignorancia.

¡Y que hayan personas así que con su talento piensen en un cambio de cosas, eso es el colmo señores!

LA IDEAL Sin rival en calzado de todas clases
ESPECIALIDAD EN CALZADOS DE LUJO

JUAN JOSE VERA

Agradecemos la atención

El Exmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia don Manuel García Barzanallana nos comunica en atento B. L. M. que agradecemos, que en virtud de nuestras denuncias sobre el establecimiento situado en el Paseo de los Mártires conocido por *Maison Francaise* ha hecho personalmente una visita al mismo y en su consecuencia ordenado al Sr. Inspector de Sanidad proceda con arreglo a lo que sobre el caso haya legislado.

Nos congratula la actitud y celo de tal digna autoridad por que ello es la mejor garantía para imponer en los casos como el presente, el correctivo necesario a personas que con la mayor desaprensión se prestan a todo con tal de proporcionarse unas cuantas pesetas.

Si S. S. como es de suponer, se ha percatado bien de cuanto allí existe se habrá convencido de que nuestras manifestaciones han sido la más mínima expresión de lo mucho que sobre este sitio se puede decir ya que su principal negocio consiste en la prostitución clandestina.

Una milagrosa suerte fué no se encontrara con ninguno de los monumentales escándalos que a diario se dan en este centro de contratación femenil, no fué más que una casualidad; después de todo nos alegramos por las molestias que le hubiera podido ocasionar tener que extremar las medidas, pero puede informarse de cuanto hemos dicho y repetimos una vez más y se enterará de muchísimas cosas que la prudencia nos vedá decir desde estas columnas.

Sus asiduos concurrentes son personas dignísimas y honorables bajo todos conceptos, pero como aquí entra quien quiera con tal que vaya dispuesto a gastar, se dá el caso que por temor de unos a verse en evidencia ante la opinión se salven otros de lo que en sus excesos alcohólicos cometen.

Nos satisface la medida del señor García Barzanallana por que por ella y obrando con la rectitud y equidad que siempre distinguieron sus actos, evitará por más tiempo ocurrir lo que hasta aquí ha venido ocurriendo en esta casa tan fuera de ley para tener abiertas sus puertas al público.

DIARIO DE LA TARDE
Independiente
y de cultura popular.
Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Calle de Castaños, 55
No se devuelven los originales
aunque no se publiquen.

Pagos por adelantado

El airoso concejal D. Juan Langucha no puede salir de su asombro al pensar que un empleado ha hecho caso omiso de sus palabras.

Como yo siendo quien soy habrá dicho, no prestarme la atención debida, lástima no me hubiera ocurrido eso dentro del Ayuntamiento.

No hay más remedio señor Langucha, la única forma en que S. S. volvería a sus buenos tiempos de felio coronación sería si viniera al mundo D. Manuel Cortés de Miras.

Deseada mejoría

Después de ligera indisposición que sufrió días pasados a consecuencia de fuerte acaloramiento, se encuentra totalmente restablecida la bellísima, muy simpática y encantadora señorita Pepita García Vera, que tanto enaltece con su propia hermosura al bello sexo alicantino.

Lo celebramos muy de veras.

Escuela especial de Economía Doméstica

Este centro abrirá el 1.º de Septiembre una clase económica de corte y transformación, al alcance de la señorita que deseé aprender a la perfección y en corto tiempo el arte de modistería:

Precios: Clase especial, gratis.—Clase ordinaria 5 ptas. mensuales.—Enseñanza completa en 3 meses, 75 pesetas.

Esta escuela garantiza la enseñanza.—Detalles a la profesora.

Sagasta, 63, bajo

Aviso al público

Se compra papel viejo a 1 peseta arroba.—Trapos de paño y lana, a 60 céts. kilo.—Metal viejo a 1'25 ptas. kilo.—Cobre a 2'25 ptas. kilo.—Plomo a 50 céts. kilo.—Lana de colchón a 2 ptas. kilo.—Calle de Artillería, 17.—(Baratillo).

En plena Guerra Mundial

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

De Prensa extranjera

Descubrimiento de un complot contrarrevolucionario en Rusia

San Petersburgo.—Los periódicos dan cuenta de haberse descubierto un complejo contrarrevolucionario por la policía de San Petersburgo en el momento de reunirse la Conferencia de Estocolmo.

Los jefes son conocidos hombres políticos y varios oficiales.

Las investigaciones practicadas han permitido establecer las pruebas del complot.

El Gobierno juzga todavía inoportuno publicar los nombres de las personas detenidas, así como los detalles relativos a las investigaciones practicadas.

Actividad alemana en el Mar Báltico

Petrogrado.—Se ha comprobado la aparición de buques, torpederos y submarinos en la costa, y también la actividad de los siembraminas en el sudeste del golfo de Riga.

Un siembramina ruso y un barco mercante de la misma nacionalidad han chocado con las minas.

Una asamblea de políticos eslovenios

Trieste.—La asamblea general extraordinaria celebrada en esta ciudad de políticos eslovenios local Edinost ha adoptado según una referencia del Diputado del Reichstag, Ribar, una níamente, en medio de grandes aplausos, un acuerdo, en el que protestan los sudestiovos solamente contra las aspiraciones italianas a los territorios de la Dalmacia y a la región costera austriaca, que son países sudestiovos, así como el disponer de la suerte de estos pueblos, pero principalmente contra el que se sacrificó ni una sola pulgada del territorio sudestivo a la ambición de Italia.

La nota de paz del Papa

Múnich.—El periódico «Bayrischer Kurier», órgano del partido católico bávaro, hace constar al comentario oficial del «Osservatore Romano» sobre la nota de paz del Papa las siguientes diferencias: «Bélgica ha de recibir aun una indemnización, a pesar de sus convenciones sin duda alguna contrarios a la neutralidad mantenida con Inglaterra y Francia.

Esto ha de atribuirse ciertamente, por que sin un motivo directo fué castigada con la guerra.

Bethmann Hollweg ha reconocido él mismo la «injusticia» alemana. ¿Debe Alemania ahora, por esta confesión, ser por considerada que otros Estados, que han hecho lo mismo, pero que se han cuidado de no confesarlo abiertamente?

¿Con qué motivo ha declarado Ita-

lia a Austria la guerra? Por «sagrado egoísmo».

Como otra cosa no puede explicarse el peor de los casos tampoco el proceder de Alemania con Bélgica. Para una declaración de guerra de Italia a Alemania faltaba ya antes toda apariencia de una causa.

Además, que sucede con Rumania? ¿Qué ocurre, por otra parte, con aquel consorcio de distinguidos Estados rudos, como Portugal, el Brasil, Siberia y Siam, que más o menos por robar, sin justificación alguna, entraron en la guerra, con el fin de apoderarse de los barcos alemanes.

Según el comentario del «Observatorio» estos señores no solo pasaron sin castigo, sino que conservaron su despojo, pues la renuncia e indemnización por gastos y daños es regla general, prescindiendo de Bélgica. ¿Sería esto en realidad la paz justa y, por tanto, la duradera, que ellos anhelan? ¿No equivaldría esto a ofrecer un premio a los saqueadores de caminos de la guerra mundial? Sólo una Alemania vencida habría de pasar por semejantes condiciones.

La frase de la libertad de los mares se queda en un giro de lenguaje mientras no se le dé un contenido variado mediante garantías reales.

El bombardeo de Trieste

Viena.—Respecto al bombardeo de Trieste por monitores ingleses escribe el periódico de Viena «Reichspost» entre otras cosas, lo siguiente:

Ya la atemorizada población consideraba conjurado el peligro, cuando a eso de las 8 y media de la noche estallaron dos enormes granadas casi al mismo tiempo en un barrio muy animado.

Niños, mujeres y hombres se revolvían en la calle sobre su sangre, tres mujeres y cuatro niños fueron destrozados de tal modo, que murieron casi instantáneamente, otras seis personas resultaron gravemente heridas.

Según pudo comprobarse, cuatro monitores ingleses bombardearon la ciudad con granadas de mayor calibre desde una distancia de 26 kilómetros.

Las granadas que estallaron eran del calibre de 383 canísteros que solo se utiliza en lucha contra barcos de combate o contra las obras de fortificación más poderosas modernas.

Con proyectiles de esta clase se bombardeó la indefensa ciudad de Trieste, que ni es una base de la flota, ni tiene importancia como escala del ejército del Isonzo, por estar sitiada en sitio apartado.

El bombardeo de la ciudad carecía por consiguiente completo de chisquero militar y ha sido un simple acto de barbarie.

«Con qué motivo ha declarado Ita-

Inauguración de una sucursal de la Deutsche Bank en Sofía

Zurich.—Con ocasión de inaugurar la sucursal de la Deutsche Bank en Sofía, su director Guenther ha ofrecido una comida, a la que asistieron el Gobierno búlgaro en pleno y el Ministro de Alemania, así como las principales personalidades de la capital de Bulgaria.

CLARITO

De Rusia

París.—Los periódicos publican por fin el discurso que Korniloff pronunció en la Asamblea de Moscú, y que hasta hoy no consintió la censura. El generalismo dijo que la pena de muerte, cuyo restablecimiento, pedía no era más que una de tantas medidas, y no la más severa, de las que necesitaba para restablecer la fuerza y la disciplina del Ejército, en vista de su desorganización y de la desmoralización a que había llegado.

Citó a este propósito el caso ocurrido a finales de Agosto de muchos soldados que mataron a cuatro comandantes del Ejército y a varios oficiales.

Uno de los regimientos de fusileros siberianos, que había combatido siempre brillantemente, abandonó desde el comienzo de la revolución el frente de Riga.

Dijo también que, según sus noticias, los ferrocarriles están en tales condiciones, que para el mes de Noviembre se hará con ellos imposible el abastecimiento de las tropas. Para apoyar esta declaración, llevó un telegrama del comandante en jefe del frente Sudeste quejándose de la falta de pan y de galleta; los soldados han llegado a padecer hambre.

Por último, Korniloff denunció que desde Octubre de 1916 a Enero de 1917, el trabajo ha descendido en un 60 por 100 para los cañones y proyectiles y en un 80 por 100 para los aeroplanos.

Si persiste tal estado de cosas—dijo—, los ejércitos rusos se encontrarán en el mismo estado que en la primavera de 1915, cuando se vieron obligados a retirarse de Polonia, de Galitzia y de los Cárpatos.

El Bloqueo

Berlín.—En la zona prohibida al

rededor de la Gran Bretaña, han sido hundidos 23.000 toneladas de registro bruto, entre ellas, vapor inglés armado «Rosario», con 3.500 toneladas de mineral para Glasgow, así como tres vapores de gran porte, que llevaban carbón.

Barco inglés hundido por una mina

Londres.—Un despacho de Cape-town anuncia que el vapor inglés City of Athene, de 5.000 toneladas de desplazamiento, ha chocado con una mina, hundiéndose en menos de una hora.

En la catástrofe han perecido 15 pasajeros y 4 marineros.

El City of Athene procedía de Nueva York y traía un cargamento completo de mercancías.

Última hora

Diario de Operaciones

En el frente Italiano hubo solamente lucha de artillería al nordeste de Gorizia.

El movimiento iniciado por Inglaterra quedó limitado a un ataque en el Varmandois. Cerca de Ipres combates de artillería.

En la Campaña occidental los franceses ejecutaron un avance sobre el frente determinado por el bosque de Les Fosses y Bezenvaux.

Un energético contraataque alemán les volvió a la línea inicial del avance. En el sector de Verdun luchas locales.

Continúa la retirada rusa, los alemanes las siguen y las últimas noticias dicen que tienden puentes sobre el curso inferior y que la caballería se encuentra en la carretera de Wenden a Pleiskau.

Gran taller de Platería de Correa y Díez

Cadenas señora y caballero al per-

son.—Se hacen todos los encargos concernientes al ramo, gran economía en la construcción y reforma.

Se compra oro, plata, platino, galones y dentaduras usadas e inveteradas.

—La casa que más paga.—Calle Torrijos, 92, bajo, Alicante.

Natividad Lillo Garrido

PROFESORA EN PARTOS

Academia de preparación para curar la carrera con arreglo a los filtros adelantos y Asistencia a partos

POVEDA :: OCULISTA

SAGASTA 34.—CONSULTA DE 12 A 1 Y DE 3 A 5

D. JUAN ALFONSÍ
RECLAMOS
MELCHORITAS
EN LA MUY DIFUNDIDA DE LA INTERNACIONAL
UNIMOS ESTA QUE LE ENVIA LA REDACCIÓN
DE «EL PERIÓDICO PARA TODOS».

Teatro de Verano

Como estaba anunciamos debutó el viernes la compañía que dirige el primer actor Luis Blanca y en la cual figura la renombrada actriz Concepción Llorente, poniéndose en escena la obra inglesa de Henry Jones que lleva por título «Los Hipócritas» y la comedia en un acto de Luis Bonet titulada «El Rey de los ladrones».

Su presentación fué acogida con beneplácito tanto por la labor que en conjunto realizaron como por la delicadeza y gusto con que nos sirvieron las obras mereciendo por todo ello muy frances aplausos.

La señora Concepción Llorente me recemos un criterio distinto al de los demás que sentimos no poder desarrollar ahora por la presura de tiempo pero anticipándonos a este momento decimos que sin forzar situaciones ni extremarlo más mínimo el gesto, todo lo cual desvirtuará su labor de buena artista, se nos presenta sencilla tal como es dando a cada cosa lo suyo en todo, lo que deja entrever su genio artístico que aunque bien no pudamos definirlo le deducimos no obstante de lo que le llevamos visto.

Las señoritas Consul, Calvo y Gisber, desempeñaron muy a satisfacción del respetable sus difíciles papeles así como también los señores Blanca, Salom y Revira a los que felicitamos por su acierto y condicione-

PALILLOS

De viaje

Después de varios días de estancia entre nosotros mañana regresará al pueblo de Algemesí de donde es Director de la Escuela Graduada don Antonio Sancho Herrero maestro nacional de muy reconocidos méritos intelectuales.

Deseamosle un feliz viaje y pase el tiempo cuanto antes para volverlo a ver entre nosotros.

Necrología

Tras cruenta y penosa enfermedad entregó su alma á Dios el día cinco del corriente nuestro querido amigo D. Ricardo Más Navarro dejando en el mayor desconsuelo a su virtuosa esposa Doña Antonia Picó López maestra de labores de la Fábrica de tabacos, e hijos doña Isabel, D. Ricardo, don Emilio y don Argel Más é hijo político D. Adelio Reyes, Administrador de correos de Villena, todos los cuales están siendo objeto de las más sinceras manifestaciones de pesame por los innumerables amigos con que contaba el fallecido a las que

NOTICIAS

HACEN FALTA.—Aprendiz y medio oficial de Platero.—Razón en la imprenta de este periódico.

AMA DE CRIA.—Se ofrece para casa de los padres, una joven de 21 años de edad, leche fresca de ocho días.—Razón, Navas, 53, bajo.

CARIDAD.—La implora de las buenas almas caritativas y piadosas la enferma Rosa Remigio Navarro, Camino de la Cantera núm. 3 que se encuentra gravemente enferma en cama con varios hijos de muy corta edad sin poder darse de comer.

Las personas que quieran realizar una verdadera obra de caridad, socorrerán a esta pobre necesitada que la implica con fervor para salvarse del fatal desenlace que le aguarda por pura necesidad.

Se admiten donativos en esta redacción.

En el tren de las 2.40 ha salido hoy para Barcelona nuestro paisano y popular barítono Gaspar Rodrigo, el cual va a incorporarse á una de las mejores compañías que actuarán este invierno en la ciudad Condal.

Llave un feliz viaje tan conocido artista.

144 Prop Casa Mayesí Barcelona

—¿Tan elevado, tan grande, es aquél en quien pusiste los ojos y la voluntad?

—Grande, immense et infini,

—Sólo en Dios reconocer podemos tales dotes.

—En Dios es en quien tengo yo puesto mi amor.

—Más a El se le puede amar también, aún amando a las criaturas.

—Sí, pero yo no me siento con fuerzas suficientes para dar cabida en mi corazón a dos amores tan distintos.

Suspiró Gundilda y miró tristemente a su hija, al mismo tiempo que se decía:

—Un día se apoderó de ti el espíritu del mal, inspirándote una aversión a cuanto había de santo: terrible cosa sería que cayases hoy en el extremo opuesto.

ESPAÑA -

Tiene mi patria fuerte por símbolo un león

que ha escrito los más bellos poemas de la Historia:
palpitá entre sus garras sangrando su corazón, II.—0191 así a
y su boca está harta de palabras de gloria!....

Ha cruzado el desierto divino del dolor
y ha bebido en las fuentes más ingratas y amargas.

Sabe tener un noble gesto renunciador
para el triunfo que vive unas horas tan largas....

Por desgracia se olvidan los cobardes chacales
del eco de sus glorias sonoras e inmortales,

y piensan que el angusto León está ya muerto...

Más al dar sus haznas lejanas al olvido,
el coloso se yergue, y su triunfal rugido

hace volver los, cobardes, al desierto!...

GONZALO MOREURAS DE TEJADA

la que figura el primer actor Luis Blanca.

«Locura fatal» y «En la mina»

SALÓN ESPAÑA

Funciones permanente de cinematógrafo.

Se necesitan

buenas oficiales modistas, en el taller de doña Angelina Pérez, plaza de la Constitución, 14, 1.º

Espectáculos

TEATRO DE VERANO

Función para hoy.—A las 10 menos cuarto.

Gran Compañía Melodramática en

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

PLAZA DE HERMAN CORTÉS, NUM. 4, 1.º—ALICANTE

entre tantos se cuestiona el que

seas tú la que te has elegido.

—Dijo que no, madre.

—Yo he hecho lo que he podido.

—Sí, pero yo no me siento con fuerzas

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las 19'10.—Llega a las 8'30.

Tren mixto.—Sale a las 22'10.—Llega a las 5'45.

Correo Andaluz.—Sale a las 15 y treinta.—Llega a las 12'38.

Corte de Almansa.—Sale a las 5'40.—Llega a las 9'45.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.—Llega a las 11'55.

Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.

RAMAL DE TORREVIEJA

Trenes ascendentes

Correo.—Sale de Torrevieja a las 16'15.—Llega a Albatera a las 17'45.

Mixto.—Sale de Torrevieja a las 6'30 llega a Albatera a las 7'30.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Albatera a las 10'40 llega a Torrevieja a las 11'40.

Mixto.—Sale de Albatera a las 19'35 llega a Terrevieja a las 20'35.

Todos los trenes del ramal de Torrevieja, enlazan con los de Alicante y Murcia.

FERROCARRILES ANDALUCES

Trenes ascendentes

Correo.—Sale de Alicante a las 16'5.—Llega a Murcia a las 18'50.

Mixto.—Sale de Alicante a las 6'30.—Llega a Murcia a las 9'30.

Mercancías.—Sale de Alicante a las 16'50.—Llega a Murcia a las 20'50.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Murcia a las 9'5.—Llega a Alicante a las 11'55.

Mixto.—Sale de Murcia a las 17'55.—Llega a Alicante a las 20'50.

Mercancías.—Sale de Murcia a las 6'2.—Llega a Alicante a las 10.

SERVICIO DE AUTOMÓVIL HOTEL VICTORIA

Sale de Alicante a las 14'30.

Llegada a las 9'30.

Salida de Alcoy a las 6'30.

Llegada a las 9'30.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Balseta.—Para Santapola, a las 9'30.

Para Agost y Basot, a las 14.

Posada de la Unión.—Para Reliez a las 13.

Para Alcoy.—A las 12'50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.

Automóvil.—Para Jijona a las 15'50.

LÍNEA DE LA MARINA

Salida de Alicante.

Tren discrecional.—A las 6 mañana.

Tren correo.—A las 10'20.

Tren mixto.—A las 17.

Salida de Denia.

Tren mixto.—A las 9'17.

Tren correo.—A las 15'26.

Tren discrecional.—A las 21'7.

A los impresores

En la imprenta de este periódico se vende tinta negra para imprimir de buena calidad a 1'60 ptas. kilo.

Eduardo Reig

Representante y depositario en suelas para zapatero.—Trafalgar, 67.

Bar Samper

PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN

Helados superiores.—Aperitivos de las mejores marcas.—Especialidad en la

Horchata Líquida Valenciana

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

Robles al alivio si sus padres

CONSULTA GENERAL

Aplicaciones de cuero oxigenado

en el reuma. Consulta de 9 a 1 ma-

ñana y de 3 a 5 tarde. Gratis. Martes

y Sábados de 1 a 2. Canalejas, 1

bajo, derecha.

Enfermos del estómago

¿Tenéis mal gusto de boca al des-
pertar?

¿Os causan repugnancia algunos
alimentos?

¿Sentís somnolencia o pesadez de
cabeza, eructos, acidez o sofocación
después de las comidas?

¿Sufris dolores en la espalda?

¿Os hace olor el aliento, si se os
pone la boca seca?

No habrá duda que sintenís algu-
na de estas dolencias es porque
vuestra estómago está enfermo, no
funciona bien y las digestiones no
pueden ser normales y necesita to-
mar enseguida

DIGESTONA

antiguo, sencillo, eficaz, tónico des-
infectante de las vías digestivas que
descongestiona la mucosa gasto in-
testinal, normaliza las funciones di-
gestivas, alivia enseguida tales en-
fermedades por antiguas que sean.

Prebad con una caja, cuyo precio
es DOS ptas. y os convenceréis de
que vuestra curación y bienestar lo
habéis encontrado en «La Digestona».

De venta: Droguerías de D. Remi-
gio Romero y D. Desiderio Reig.—
Alicante.

RECUERDE

USTED

Amigo DÉBIL

Elixir CALLOL

DA FUERZA, VIGOR Y JUVENTUD

REMEDIO DE LOS DÉBILES



PÍASE EN FARMACIAS Y DROGUERÍAS

Novelas

Memos recibido en la Redacción de
este periódico y han sido puestas a
la venta para nuestros suscriptores
al precio de 50 céntimos, las inter-
esantes y preciosas novelas siguien-
tes:

Oteo e el moro de Venecia.—La
dama de las Camelias.—Los amantes
de Teruel.—Catalina Howard.—Die-
go Corriente.—La Viejecita.—Abe-
lardo y Eloisa.—La Africana.—Flor
de un día.—Amor de madre.—Pablo
y Virginia.—La huérfana de Brus-
elas.—D. Juan Tenorio.—El Barbero
de Sevilla.—Aida.—Las espinas de
una flor.—Dolores e la moza de Ca-
latayud.—Hernán Cortés y Eloisa.—
Julietta y Romeo.—El Trovador.—
La Verbena de la Paloma.—Hernani.
El rey de los Campos.—José Ma-
ría.—Luis Candelas.—El Pernales.—
Garin.—Los si te niños de Ecija.—
Juan José.—D. Juan de Serrallonga.—
Los pillates.—Carmen.

ALICANTE

Imprenta Hijos de J. García
Castafios, 55

142 Prop. Casa Massel Barcelona

GARIN 143

deseo más ardiente es lograr verte
dichosa.

—Dichosa soy, madre mía, y si a
alguna mayor dicha aspiro, tened por
seguro que no es esto la de unir mi
suerte a la de un hombre.

—Plácame que así te expreses, por
que tus palabras me dicen que sigues
tan inocente y pura como antes de
aquella época dolorosa en que a Dios
le plugo alejarte de nuestro lado. Mas
hoy que a la vida has vuelto, natural
es que pienses tomar estado.

—Ay, madre mía! ¿Porqué os em-
peñáis en tal perfia?

—Porque anhelo tu ventura, y sé
que serás venturosa si aceptas por
marido al hombre que tu mano soli-
cita.

—No más me habléis de él.

—Es joven, es noble, es poderoso.

Bellas prendas son éstas que a
otra doncella acaso halagnen, más
no puede cifrarse en ellas la ventura.

—Verdad es que no bastan pa-
ra hacer la felicidad. Pero posee
además un corazón de oro, y guarda
fielmente la fe de sus mayores.

—Dios recompensará un día su
constancia si sabe tenerla hasta el fin.
Mas yo, ¿qué he de saber, ni a mí
que me importa de la valía de su co-
razón, si no he de aceptarle?

—Es que él te ama y...

—El amor de las cosas de este
mundo pasa como los aromas de las
flores que el aire nos envía. Yo, ma-
dre mía, siento arder en mi corazón
otro amor más puro y grande, otro
amor que no se pierde, un amor que
no puede compararse con los amores
de la tierra.